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B B FRANCAIS
CONSIGNES DE SECURITE

Lisez attentivement ce manuel qui contient des informations importantes sur l'installation et I'utilisation de 'appareil.

- Conservez le manuel pour référence ultérieure. Sil'appareil change un jour de propriétaire, assurez-vous que le nouvel utilisateur
est en possession du manuel.

- Assurez-vous que la tension secteur convient a cet appareil et qu'elle ne dépasse pas la tension d'alimentation indiquée sur la
plaque signalétique de l'appareil.

- Afin d'éviter tout risque d'incendie ou de choc électrique, ne pas exposer cet appareil a la pluie ou a 'humidité. Assurez-vous
qu'aucun objet inflammable ne se trouve a proximité de l'appareil pendant son fonctionnement.

- L'appareil ne doit pas étre exposé a des égoutternents d'eau ou des éclaboussures.

- Ne pas placer sur l'appareil des sources de flammes nues, telles que des bougies allumées.

- Afin d'assurer une aération suffisante, installez 'appareil a un endroit bien ventilé a une distance minimale autour de l'appareil

de 50 cm. L'aération ne doit pas étre génée par 'obstruction des ouvertures d'aération avec des objets tels que jounaux, nappes,
rideaux, etc. ..

- Débranchez 'appareil du secteur avant toute manipulation ou entretien.

- Lappareil est desting a étre utilisé sous un climat tempéré. La température ambiante ne doit pas dépasser 40°C.

Ne pas faire fonctionner lappareil & des températures supérieures.

- En cas de dysfonctionnement, arrétez immeédiatement lappareil. N'essayez jamais de réparer lappareil par vous-méme.

Une réparation mal faite peut entrainer des dommages et des dysfonctionnements. Contactez un service technique agréé.

- Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais écrasé ni endommageé.

- Ne jamais débrancher 'appareil en tirant sur le cordon.

- Ne pas exposer trop longuement vos yeux en direction de la source lumineuse.

- Ne pas charger le produit lorsqu'il est humide.

AVERTISSEMENT
Si vous souhaitez retourner votre produit LEDWOOD, veuillez contacter le vendeur auprés duquel vous l'avez acheté.
Nos produits sont couverts pendant 2 ans par la garantie légale de conformité européenne.
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12-24 La puissance fournie par le chargeur doit étre comprise entre 12 volts au minimum
par 'équipement radioélectrique et 24 volts au maximum pour atteindre la vitesse
\' de chargement maximale.
CONTENU DE CEMBALLAGE :

1 x Unité principale avec écran tactile de 7 pouces (17 cm)
1 x Connecteur d'alimentation allume-cigare

1 x Cable auxiliaire 3.5mm

1 x Cable RCA vers jack 2.5mm

1 x Céble de recharge USB-A/USB-C

1 x Support a ventouse

1 x Manuel d'utilisation

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

Bluetooth 5.0 : Pour une connexion sans fil stable.

Ecran Tactile de 7 pouces (17 cm) : Interface utilisateur intuitive.

Technologie Mirrorlink™ : Compatible avec iOS Carplay™ et Android Auto™.

Navigation via APP : Navigation GPS intégrée via une application dédiée.

Systéme mains-libres : Répondez aux appels téléphoniques avec le micro et les haut-parleurs intégrés.
Emetteur FM : Réglez la méme canal radio FM sur le moniteur et votre autoradio.

Entrées multiples : AUX 3.5 mm, USB, Carte Micro SD.

Sortie vidéo : Connectez une caméra de recul.

2 Double USB : 2 ports USB A & USB-C DC 5VAA.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Bluetooth 5.0
Puissance max RF <100mW (2.21dBm)
Fréquence Bluetooth 2402 - 2480MHz
Fréquence FM 87.5 - 108MHz
Format de lecture MP3/WMA
USB 21A
Frégquence réponse 100Hz-10kHz(+10dB)
Impédance haut-parleurs 40-8Q
Voltage 12-24 volts

et a votre sécurité, recyclez vos produits électriques et électroniques. L'appareil et son emballage doivent étre déposés a
votre point de collecte local pour recyclage. Contactez les autorités locales pour vous informer sur la mise au rebut et le
I recyclage. Certains centres de collecte acceptent des produits gratuitement.

ﬁ Ne jetez pas les appareils portant ce symbole avec les ordures ménageres. Contribuez a la protection de 'environnement

> # Recyclage : Nos emballages peuvent faire 'objet d'une consigne de tri. Pour en savoir plus renseignez vous :
S www.consigneetrifr | PROTECTION DE LENVIRONNEMENT — DIRECTIVE 201219/UE

DESCRIPTION DU PRODUIT

@ DCIN: USBType-C

Carte TF : Vous pouvez insérer une carte TF pour lire de la musique, des vidéos
9 et desimages. (supporté par certains modéles)

Port USB : Vous pouvez brancher un appareil USB pour lire de la musique, des
e vidéos et des images. Mirrorlink pour Carplay™ ou Android Auto™ peut
également étre connecté via ce port. (Certains modéles supportent le Type-C)

AV IN (CAM IN) Interface d'entrée vidéo. Connectez la caméra de recul via un
O cable25mmplugto RCA.

Sortie AUX : Vous pouvez sortir le son vers un équipement audio via un cable
6 AUX 3,5 mm. (supporté par certains modeles)




INSTALLATION DU PRODUIT MIRRORLINK™ (ANDROID™)

1. Fixez le support a ventouse sur le pare-brise ou le tableau de bord.

2. Placez le produit sur le support et ajustez l'angle de vue. s )
ALIMENTATION

A 'l i i Control ink™
1. Connectez le c&ble d'alimentation au produiit. aontrole Mirrorlink

2. Branchez l'autre extrémité a la prise allume-cigare de votre véhicule.

\ J

Vous pouvez également controler votre téléphone Android™ ici.

Lors de I'utilisation d'un appareil Android™, apres avoir connecté le cable de données USB, vous serez invité a installer le logiciel
APP. Apres l'installation, rebranchez le cable de données, il entrera en mode mirroring d'écran, alors il peut étre opéré a la fois sur
I'écran de l'appareil et sur 'écran du téléphone.

Seul le transfert d'image est réussi pour linstant. Le son ne peut étre transmis qu'apres la réussite de la connexion Bluetooth

APPLE CARPLAY™ (CABLE & SANS FIL)

Phone Music

CONNEXION DE JUMELAGE BLUETOOTH

Vous pouvez utiliser la musique Bluetooth ou les appels Bluetooth. Lors de I'utilisation de CarPlay sans fil, vous devez d'abord
jumeler la connexion Bluetooth.

1. Lafonction BT est activé par défaut lorsque vous allumez le produit,

2. Activez la fonction audio sans fil sur votre appareil (smartphone, tablette, etc).

3. Sélectionnez [CARPLAY07 ] dans la liste des appareils trouvés.

Numéro PIN : [0000] ou [1234] (si nécessaire)

Now Play |ng [ Settings

Vous pouvez également contréler votre iPhone ici.

1. Connexion cablée : Branchez simplement le cable de données USB, et lnterface CarPlay s'affichera automatiquement.

MIRRORLINK™ (|PHONE) 2.. Connexion sans fil Activezd abord les fonctions Bluetooth et \M—Fl de votre te!ephon(:'T moblle, p.Lns connectez le Eluetmth.
Linterface CarPlay s'affichera automatiquement. (Remarque : Le signal est transmis via Wi-Fi cette fois, donc méme si la fonction
Lorsque fappareil est branché a iPhone, le contenu de 'écran du téléphone sera projeté sur fécran de la voture. Bluetooth est désactivée, il sera transmis normalement. Lorsque la fonction Wi-Fi est désactivée, CarPlay sera déconnecté.)

ANDROID AUTO™ (CABLE & SANS FIL) Cette fonctionnalité nest pas prise en charge dans tous les pays, et les services
[Google Play™] doivent étre disponibles localement.
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Vous ne pouvez pas controler votre iPhone ici.
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Vous pouvez également contrdler votre téléphone Android™ ici.



1. ll est nécessaire de télécharger et d'installer le logiciel [Android Auto™] dans [Google Play™].

2. Untéléphone mobile avec Android™ 6.0 ou supérieur doit étre utilisé. Utilisez une connexion valide de céble de données.

3. Connexion cablée : Branchez simplement le cable de données USB, et linterface Android Auto™ s'affichera
automatiquement.

4. Connexion sans fil : Activez d'abord les fonctions Bluetooth et Wi-Fi de votre téléphone mobile, puis connectez le Bluetooth.
Linterface Android Auto™ s’affichera automatiquement. (Remarque : Le signal est transmis via Wi-Fi cette fois, donc méme sila
fonction Bluetooth est désactivée, il sera transmis normalement. Lorsque la fonction Wi-Fi est désactivée, Android Auto sera
déconnecté.)

SCHEMA DE CABLAGE DE LA CAMERA DE RECUL

N

Céble adaptateur 25 mmAUX vers RCA
|
[

)
Feuderecul =
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Caméra de recul

Cette partie est installée a 'arriere de la voiture.

PROBLEMES COURANTS ET DEPANNAGE SIMPLE

Comment connecter le Mirrorlink™.

Avant de connecter le téléphone mobile, cliquez sur la fonction PhoneLink de 'appareil, puis sélectionnez le mode en tant que
Mirror, puis connectez le cable de données du téléphone mobile, et cliquez sur l'autorisation sur le téléphone mobile pour
connecter.

Comment faire en sorte que le son sorte par les haut-parleurs de la voiture.

1. Le haut-parleur intégré de notre appareil peut émettre du son, vous pouvez le désactiver dans les parametres du systeme ;
2. Transmettez le son a lautoradio d'origine via la fonction de transmission FM de 'appareil (par exemple : sélectionnez 86.3MHz
sur l'appareil, puis lisez la musique USB, puis utilisez 'autoradio pour rechercher 86.3MHz) ;

3. Transmettez le son a lautoradio d'origine via linterface AUX OUT (3.5MM) de 'appareil (seuls certains modéles ont cette
interface).

Le Bluetooth ne fonctionne pas correctement.
Supprimez le [CARPLAY07] appairé sur le téléphone mobile, puis recherchez a nouveau le nom Bluetooth [CARPLAY07].
Apres que l'appairage soit réussi, il peut étre utilisé normalement.

Ne peut pas se connecter automatiquement avec CarPlay™ ou Android Auto™.

1. Vous devez définir CarPlay™ ou Android Auto™ comme mode de connexion par défaut dans llinterface des paramétres
PhoneLink, puis il peut automatiquement passer a l'interface CarPlay ou Android Auto aprés que 'USB est connecté.

2. Sll s'agit d'une connexion sans fil, vous devez activer le wifi sur le téléphone mobile, puis lorsque le Bluetooth est connecté, il
passera automatiquement a linterface CarPlay ou Android Auto.

Le son de la lecture de la musique ou de I'appel est faible.

Appuyez et maintenez votre doigt sur le haut de I'écran et faites glisser vers le bas, tirez vers le bas la barre d'état pour ajuster le
volume de lecture ; Revenez a l'interface principale pendant un appel, tirez vers le bas la barre détat pour ajuster le volume
dappel.

L'appareil ne garde pas en mémoire ’heure et de la date.
L'appareil ne possede pas de batterie, il 'y a donc aucun moyen de se souvenir de heure et de la date. Apres connexion au
téléphone mobile, 'heure et la date seront automatiquement mises a jour.

Impossible de lire la carte TF, la musique USB et les vidéos.

Utilisez une carte TF de 8Go ou 16Go et des appareils USB, certains appareils de stockage de grande capacité peuvent ne pas
étre pris en charge ; formatez le périphérique de stockage, utilisez le systeme de fichiers FAT32 ; certains formats de codage
peuvent ne pas étre reconnus, veuillez utiliser des fichiers mulimédias courants.
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== ENGLISH
SAFETY INSTRUCTIONS

Please read this manual carefully, as it contains important information on installation and operation.

Keep this manual for future reference. If the unit ever changes ownership, please ensure that the new user is in possession of the
manual.

- Ensure that the mains voltage is suitable for this device, and does not exceed the voltage specified on the nameplate.

- To avoid risk of fire or electric shock, do not expose this device to rain or moisture. Make sure that no flammable objects are inthe
vicinity of the unit during operation.

- Do not expose the unit to dripping or splashing water.

- Do not place naked flames, such as lighted candles, on the unit.

- To ensure adequate ventilation, install the unit in a well-ventilated location at a minimum distance around the unit of of 50 cm.
Ventilation must not be impeded by obstructing ventilation openings with objects such as newspapers, tablecloths, curtains, etc.

- Unplug the unit from the mains before carrying out any maintenance or servicing.

- The unit is intended for use in temperate climates. The ambient temperature must not exceed 40°C. Do not operate the unit at higher
temperatures.

- In the event of a malfunction, switch off the unitimmediately. Never attempt to repair the unit yourself.

Incorrect repairs may result in damage or malfunction. Contact an authorized service center.

- Ensure that the power cord is never crushed or damaged.

- Never unplug the unit by pulling on the cord.

- Do not expose your eyes to the light source for too long.

INFORMATION :

If you wish to retum your LEDWOOD product, please contact the seller from whom you purchased it.
Qur products are covered by the European legal conformity guarantee for 2 years.
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12-24 The power supplied by the charger must be between 12 volts minimum by the radio
v equipment and 24 volts maximum to achieve the maximum charging speed.
PACKAGE CONTENTS:

1 x Main unit with 7-inch (17 cm) touchscreen
1 x Car cigarette lighter power connector

1% 3.5mm auxiliary cable

1xRCAto 2.5mm jack cable

1 x Charging cable USB-A/USB-C

1 x Suction cup mount

1 x User manual

MAIN FEATURES

Bluetooth 5.0 : For a stable wireless connection.

7-inch (17 cm) Touchscreen : Intuitive user interface.

Mirrorlink™ Technology : Compatible with iOS Carplay™ and Android Auto™.
Navigation via APP : Integrated GPS navigation via a dedicated app.

Hands-free System : Answer phone calls with the built-in microphone and speakers.
FM Transmitter : Set the same FIM radio channel on the monitor and your car radio.
Multtiple Inputs : AUX 3.5 mm, USB, Micro SD Card.

Video Output : Connect a rear-view camera.

Dual USB : USB A & USB-C DC 5VAA.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Bluetooth 5.0
Max RF power <100mW (2.21dBm)
Bluetooth frequency 2402 - 2480MHz
Frequency FM 87.5 - 108MHz
Read format MP3/WMA
USB (fast charge) 21A
Frequency response 100Hz-10kHz(+10dB)
Speaker impedance 40Q-8Q
Voltage 12-24 volts

by recycling your electrical and electronic products. The device and its packaging must be taken to your local collection
poaint for recycling. Contact your local authorities for information on disposal and recycling. Some collection centers accept
I products free of charge.

E Do not dispose of appliances bearing this symbol in household waste. Help protect the environment and your own safety

> # Recycling: Our packaging may be subject to sorting instructions. To find out more, goto
§¥ www.consigneetri.fr| ENVIRONMENTAL PROTECTION - DIRECTIVE 2012A9UE

PRODUCT DESCRIPTION

@ DCIN : USB Type-C power input

TF Card : You can insert a TF card to play music, videos, and pictures.
9 (supported by some models)

USB Port : You can plug in a USB device to play music, videos, and pictures.
e Mirrorlink™ for Carplay™ or Android Auto™ can also be connected through this
port. (Some models support Type-C)

AV IN (CAMIN) : Video input interface. Connect the reversing camera through a
o 2.5mm plug to RCA cable.

AUX Out : You can output the sound to audio equipment through a 3.5mm AUX
6 cable. (supported by some models)




PRODUCT INSTALLATION
1. Fix the support to the windshield or dashboard.
2. Place the product on the support and adjust the viewing angle.

POWER SUPPLY
1. Connect the power cable to the product.
2. Plug the other end into your vehicle’s cigarette lighter socket.

BLUETOOTH PAIRING

You can use Bluetooth music or Bluetooth calls. When using wireless CarPlay™, you must first pair the Bluetooth
connection.

1. The BT function is activated by default when you turn on the product.

2. Activate the function on the desired device (smartphone, tablet, etc.).

3. Select [CARPLAYO07 ] from the list of available devices.

4. PIN Number: [0000] or [1234] (if necessary)

MIRRORLINK™ (IPHONE)

Lorsque 'appareil est branché a l'iPhone, le contenu de 'écran du téléphone sera projeté sur I'écran de la voiture.

Contréle
des touches

You cannot control your iPhone here.

10

MIRRORLINK™ (ANDROID™)

Mirrorlinkm
APP

Contréle
des touches
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You can also control your Android™ phone here.

When using an Android device, after connecting the USB data cable, you will be prompted to install the APP software. After
installation, reconnect the data cable, it will enter screen mirroring mode. And it can be operated on both the player screen and the
phone screen. Only the image transfer is successful for now. Sound can only be transmitted after the Bluetooth connection is
successful.

APPLE CARPLAY™ (CABLE&SANSFIL) [ *—

Phone Music

Calendar Settings

You can also control your Apple™ phone here. —
1. Wired connection: Just connect the USB data cable, and the CarPlay™ interface will automatically appear.
2. Wireless connection: First, turn on the Bluetooth and Wi-Fi functions of the mobile phone, and then connect the Bluetooth. Then
the CarPlay interface will automatically appear. (Note: The signal is transmitted via Wi-Fi this time, so even if the Bluetooth function is
tumed off, it will be transmitted normally. When the Wi-Fi function is turned off, CarPlay™ will be disconnected.)

ANDROID AUTO™ (WIRED & WIRELESS)

This functionality is not supported in all countries, and “Google Play™” services need to be locally available.

In the Beginning
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You can also control your Android™ phone here.

1



You can also control your Android™ phone here.

1. You need to download and install the [Android Auto™] software in [Google Play™].

2. A mobile phone with Android™ 6.0 or higher must be used. Use a valid data cable connection.

3. Wired connection : Just connect the USB data cable, and the Android Auto interface will automatically appear.

4. Wireless connection : First turn on the Bluetooth and Wi-Fi functions of the mobile phone, and then connect the Bluetooth. The
Android Auto interface will automatically appear. (Note : The signal is transmitted via Wi-Fi this time, so even if the Bluetooth function
is turned off, it will be transmitted normally. When the Wi-Fi function is tumed off, Android Auto™ will be disconnected.)

REARVIEW CAMERA WIRING DIAGRAM

~
Reverse light ;. (+]

Ground @
Rearview camera

This partis installed at the rear of the car.
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COMMON PROBLEMS AND SIMPLE TROUBLESHOOTING

How to connect the Mirrorlink.

Before connecting the mobile phone, click on the PhoneLink function of the device, then select the mode as Mirror, then connect
the mobile phone data cable, and click on the authorization on the mobile phone to connect.

How to make sure the sound comes out through the car speakers.

1. The built-in speaker of our device can emit sound, you can tum it off in the system settings;

2. Transmit the sound to the original car radio through the FIM transmitting function of the device (for example: select 86.3MHz on
the device, then play USB music, then use the car radio to search for 86.3MHz);

3. Transmit the sound to the original car audio via the AUX OUT (3.5MM) interface of the device (only some models have this
interface).

Bluetooth is not working properly.
Delete the paired [CARPLAY07] on the mobile phone, then search for the Bluetooth name [CARPLAY07] again.
After the pairing is successful, it can be used normally.

Cannot automatically connect with CarPlay or Android Auto.

1. You need to set CarPlay™ or Android Auto™ as the default connection mode in the PhoneLink settings interface, then it can
automatically switch to the CarPlay™ or Android Auto™ interface after USB is connected.

2. If itis a wireless connection, you need to turn on the wifi on the mobile phone, and then when the Bluetooth is connected, it will
automatically switch to the CarPlay™ or Android Auto™ interface.

The sound of playing music or making a call is low.
Press and hold your finger on the top of the screen and slide down, pull down the status bar to adjust the playback volume; return
to the main interface during a call, pull down the status bar to adjust the call volume.

The device does not remember the time and date.
The device does not have a battery, so there is no way to remember the time and date. After connecting to the mobile phone, the
time and date will be automatically updated.

Unable to read the TF card, USB music, and videos.
Use an 8GB or 16GB TF card and USB devices, some large-capacity storage devices may not be supported; format the storage
device, use the FAT32 file system; some encoding formats may not be recognized, please use common multimedia files.
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CHURCHILL
Déclaration UE de Conformité

Nous, SAS CHURCHILL, 20 rue St Gilles - 75003 Paris - France

Certifions et déclarons sous notre seule responsabilité que le produit suivant :
Certify and declare under our sole responsibility only the following products:

Marque | Brand : LEDWOOD
Type ou modéle | Type or model : CARPLAY(07
Type modeéle usine | Factory model number : SR-5300
Désignation commerciale | Designation : Systéme Bluetooth audio&vidéo portable pour voiture

Est conforme a la directive :
Is complies with the directive :

C€

RED Directive 2014/53/UE

Une déclaration compléte de conformité est disponible par téléchargement ou par mail a :
Afull compliance statement is available by download or email at:

direction@churchill.world
www.ledwood-audio.com

$)CHURCHILL
£ SAINT GILLES

Fait a Paris (France), le 01 /08/2024

Notes | Nota's | Notizen | Notas | Nota | Noter | Huomautukset | Znueiwoeig | Notatki | Poznamky | Poznamky
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Toutes les marques citées ci dessus (MirrorLink™, AppleCarPlay™, AndroidAuto™, Bluetooth™) sont la propriété de leurs titulaires respectifs.
All trademarks mentioned herein (MirrorLink™, AppleCarPlay™, AndroidAuto™, Bluetooth™) are the property of their respective owners
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Visuels non contractuels - Spécifications sujettes & modification sans préavis - Sous réserve d'erreurs typographiques.
Non-contractual visuals - Specifications subject to change without notice - Subject to typographical errors.

Download the instructions in .pdf format
contact us via the mail below :
contact@sav08.fr




